

2025/9/13 上午 07:07:33

聖地牙哥北郡中文學校 2020 正體漢字文化節：葫蘆雕刻之介紹與說明（線上）

#聖地牙哥 #漢字文化節 #北郡文教中心 #葫蘆雕刻

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2020-11-15

今年聖地牙哥地區的正體漢字文化節活動，於11月15日上午10點，以線上活動的形式舉行。

由於受到肺炎疫情影響的關係，實體的書畫葫蘆篆刻展覽不便舉行。今年邀請曲學蕃老師以視訊的方式，舉辦葫蘆雕刻藝術之介紹及說明。

這是北郡文教中心第8年舉辦正體漢字文化節的活動。主辦單位北郡文教中心朱曼玲主任在活動開場時，感謝中華民國僑務委員會的支持，以及橙縣華僑文教服務中心蔣翼鵬主任的鼓勵，讓這個一年一度的文化活動可以持續下去。

曲學蕃老師在講座中，從葫蘆的種類到如何選購，從設計風格到工具配備，從葫蘆在文化上的意義到實際的用途，全都做了詳細的介紹，並且播放實作影片，讓與會人士對葫蘆雕刻有了進一步的了解。



曲老師展示各種不同形狀的葫蘆，以及各種雕刻法。



曲老師解說如何選擇合適的葫蘆。



橙縣華僑文教服務中心蔣翼鵬主任致詞。



北郡文教中心主任朱曼玲女士。



曲學蕃老師和他的葫蘆雕刻作品。